
 
 
 

Novell si Veritas furnizeaza aplicatii pentru managementul stocarii care sunt usor 
de implementat in cadrul SUSE LINUX Enterprise Server 9 

 
 
Opţiunile extinse pentru Linux oferă clienţilor flexibilitate şi posibilitate de alegere în 
cadrul ierarhiei bazelor de date 
 
Salt Lake City (BrainShare®2005) – 24 martie 2005 – Novell (Nasdaq: NOVL) şi 
VERITAS Software Corporation (Nasdaq: VRTS) au anunţat recent extinderea relaţiilor 
lor strategice bazate pe dezvoltarea, certificarea şi suportul software-ului de management 
al stocării şi uşor de implementat lider în industrie de la VERITAS pentru platforma 
SUSE® LINUX Enterprise Server 9 a Novell sub varianta test a programului de la 
VERITAS. , lider global în furnizarea de soluţii de management al stocării şi pe software-
ul uşor de implementat de la Novell în cadrul SUSE® LINUX Enterprise Server 9, 
platforma care funcţionează sub o aplicaţie VERITAS anterioară. VERITAS 
intenţionează să le ofere clienţilor acces la software-ul VERITAS Storage Foundation™ 
High Availability (HA), software uşor de implementat în cadrul SUSE LINUX Enterprise 
Server 9 sub o versiune test a unui software VERITAS, care oferă accesibilitate ridicată 
asupra produsului aşteptat să se lanseze în cel de-al treilea trimestru al anului 2005. Cu 
disponibilitatea generală a versiunii 4.1 a VERITAS Storage Foundation pe cea mai 
recentă platformă Linux de la Novell, VERITAS le va furniza clienţilor un număr mai 
mare de posibilităţi de alegere a implementării Linux în mediile organizaţionale IT. 
 
“Adoptarea Linux câştigă repede teren în rândul organizaţiilor; o platformă mai mare şi 
alegerea vânzătorului continuă să fie valoarea centrală pentru VERITAS”, a declarat 
Sanjay Poonen, vice president, Strategic Alliances, VERITAS Software. “VERITAS a 
început să susţină platforma SUSE LINUX în 2003. O dată cu cea mai recentă lansare a 
VERITAS, Storage Foundation 4.1 pentru Linux,VERITAS consideră că Linux este o 
opţiune pentru folosirea în cadrul pregătit pentru folosirea în organizaţii şi o opţiune 
redusă ca preţ care vine în întâmpinarea cerinţelor în schimbare ale centrelor de date.” 
 
Construit pe tehnologie VERITAS care are în spate o tradiţie de 15 ani în inovare, 
incluzând aici şi dezvoltarea unora dintre primele volume manager  în 1990 şi sistem de 
fişiere în 1991 bazate pe UNIX, VERITAS Storage Foundation HA aduce la un loc 
VERITAS Cluster Server, VERITAS Volume Manager şi VERITAS File System într-o 
soluţie integrată, uşor de accesat şi care dispune de management de stocare on-line pentru 
companiile care implementează UNIX sau Linux. O dată cu disponibilitatea aplicaţiei 
Storage Foundation HA pentru SUSE LINUX Enterprise Server 9, VERITAS îşi extinde 
aplicaţia de management de stocare asupra platformei Linux kernel 2.6. 
 
 



Aplicaţia Storage Foundation de la VERITAS aduce opţiuni unice necesare pentru 
aplicaţiile critice ale Linux, incluzând suport de stocare pentru reţele cu multipath-uri 
dinamice, management de stocare on-line pentru a reduce timpul în care nu este 
operaţional calculatorul, sistem de fişiere de înaltă performanţă, acces la baza de date şi 
un cod sursă stabil. VERITAS Volume Manager oferă portabilitatea datelor în cadrul 
UNIX şi Linux cu ajutorul utilităţii Portable Data Container care permite migrarea uşoară 
între sisteme. VERITAS File System permite clienţilor finali să micşoreze costurile de 
stocare prin folosirea diferitelor niveluri de stocare care plasează datele automat în clasa 
de stocare adecvată. În plus, consumatorii vor observa acum avantajele aplicaţiei care are 
un suport pe 64 de biţi pentru datele din mediile intensive Linux, cu până la 128 terrabiţi 
sisteme de fişiere suportate în versiunea 4.1. 
 
 
“Novell este încântată să aibă sprijin din partea VERITAS pentru iniţiativa lansării 
centrului de date Linux. Clienţii care iau în considerare şi plănuiesc migrarea din centrul 
de date UNIX către Linux vor putea în curând să implementeze linia de produse lider de 
piaţă de la VERITAS pentru managementul stocării on-line pentru platforma SUSE 
LINUX Enterprise Server 9”, a spus David Patrick, Novell vice president and general 
manager of Linux, Open Source Platforms and Services. 
 
Despre VERITAS Software 
 
VERITAS Software, una dintre cele mai mari 10 companii de software din lume, este 
unul din liderii în furnizarea de software utilitar şi servicii. Resursele IT sunt aliniate la 
nevoile afacerilor, iar aplicaţiile din domeniul business oferă performanţă şi 
disponibilitate optime, pe baza unei infrastructuri comune de calcul, minimalizând 
costurile pentru echipamente şi forţă de muncă. Produsele şi serviciile VERITAS pentru 
protecţia datelor, stocare şi server management, managementul performanţelor 
aplicaţiilor şi disponibilităţii sunt folosite de 99 % dintre companiile aflate în Fortune 500. 
 
Despre Novell 
 
Novell, Inc. (Nasdaq: NOVL) este un furnizor de vârf de infrastructură pentru aplicaţii şi 
servicii pentru peste 50.000 de clienţi în 43 de ţări. Cu peste 20 de ani de experienţă în 
centre de date, soluţii pentru grupuri de lucru şi birouri, Novell are 6.000 de angajaţi, 
5.000 de parteneri şi centru de asistenţă peste tot în lume, vine în întânpinarea nevoilor 
clienţilor săi şi oferă soluţii Linux şi axate pe identitate. 
 
Despre Grupul Romsym 
 
Romsym Data este Value Added Distributor şi centru de instruire autorizat pentru 
Symantec în România şi distribuitor autorizat al produselor Veritas. 
 
Romsym Data este prima companie românească certificată conform standardelor 
internaţionale BS 7799-2:2002 pentru implementarea şi menţinerea sistemului propriu de 
management al securităţii informaţiilor, certificare acordată de către Societatea Română 



pentru Asigurarea Calităţii (SRAC) şi IQNet (International Certification Network). 
 
Romsym este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, oferind 
tehnologie de ultimă oră, produsă de lideri mondiali în: - soluţii de securitate (Symantec, 
Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), - managementul reţelelor (Alt-N Technologies, 
Vector, Tobit Software, Blue Coat) - DTP şi web design (Adobe, Macromedia, Xara, 
Strata) - managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Minitab, SumTotal, 
Telelogic) - softuri utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield 
Software, Realnetworks, Roxio, Total Commander) - dezvoltare şi soft ştiinţific 
(MathSoft, MathWorks, YesSoftware, Micro Focus) - sisteme open source (Red Hat şi 
soluţii de la LxPN). 
 
De asemenea, Romsym Data oferă consultanţă şi training în domeniul IT prin intermediul 
unuia dintre cele mai moderne centre de profil din România - centrul ITtraining, predate 
de specialişti cu înaltă calificare, certificaţi internaţional. 
 
Dintre clienţii Romsym Data menţionăm Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca 
Românească, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, 
Interbrew, Ministerul Justiţiei, Miro Bank, McDonald’s, Orange, Pagini Aurii, RATB, 
Raiffeisen Bank, Shell, Sindan, Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken. 
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